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Se abre la sesión a las once horas y treinta minutos.

CONSTITUCIÓN DE LA COMISIÓN Y DESIGNACIÓN DE SU MESA.
(Núm. exp. 540/000019 y 541/000024).

El señor VICEPRESIDENTE SEGUNDO DEL SENADO: Buenos días, señorías. Se abre la sesión.
Vamos a proceder a la constitución de la Comisión de Justicia. Para ello, ruego al señor letrado que dé 

lectura a la lista de miembros de la comisión para comprobar las asistencias.

El señor letrado procede a la comprobación de los señores senadores presentes.

El señor VICEPRESIDENTE SEGUNDO DEL SENADO: Muchas gracias.
Una vez comprobadas las asistencias, y tal y como prescribe el artículo 53.2 del Reglamento del 

Senado, procede ahora la elección de los miembros de la Mesa de la comisión, que estará compuesta por 
un presidente, dos vicepresidentes y dos secretarios.

¿Algún grupo parlamentario tiene alguna propuesta?

El señor RAMÍREZ RODRÍGUEZ: Proponemos como presidente al senador don Manuel Guillermo 
Altava Lavall; como vicepresidente primero, al senador don Juan Ramón Represa Fernández; y como 
secretario primero, al senador don Dámaso López Rodríguez.

El señor VICEPRESIDENTE SEGUNDO DEL SENADO: Muchas gracias.
¿Alguna propuesta más?

El señor RODRÍGUEZ ESQUERDO: Buenos días.
El Grupo Socialista propone como vicepresidenta segunda a doña Mar Moreno Ruíz.

El señor VICEPRESIDENTE SEGUNDO DEL SENADO: Gracias.
¿Más propuestas?

El señor COMORERA ESTARELLAS: El Grupo Unidos Podemos-En Comú Podem-En Marea propone 
a la senadora doña Celia Cánovas Essard como secretaria segunda.

El señor VICEPRESIDENTE SEGUNDO DEL SENADO: Muchas gracias.
¿Algún grupo parlamentario desea añadir algo más?

El señor VIDAL MARSAL: Señor vicepresidente, Esquerra Republicana no va a formular ninguna 
propuesta concreta ni tampoco a solicitar que se proceda a votación individualizada, con el fin de agilizar 
este trámite; pero debo hacer constar en acta nuestra disconformidad, como ya hicimos en la Junta de 
Portavoces, porque no se ha respetado el principio de proporcionalidad: a Esquerra Republicana, que 
cuenta con doce senadores en esta Cámara, no se le ha propuesto participar en ninguna de las Mesas de 
las veinticinco comisiones.

Gracias.

El señor VICEPRESIDENTE SEGUNDO DEL SENADO: Muchas gracias.
Constará en acta su afirmación.
¿Se puede aprobar por asentimiento la propuesta existente? (Asentimiento).
Muchas gracias.
Una vez elegida la Mesa de la comisión, les ruego que tomen posesión de sus puestos. (Pausa).

DELEGACIÓN DE FUNCIONES EN LA MESA.
(Núm. exp. 542/000020).

El señor PRESIDENTE: Señorías, muchas gracias por la renovación de su confianza en esta 
Presidencia y en la Mesa. Deseamos que esta legislatura sea más fructífera que la anterior en cuanto al 
trabajo y la actividad legislativa, lo que no será muy difícil si nos empeñamos un poco.
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Con el fin de facilitar los trabajos de la comisión, les tengo que solicitar la delegación en la Mesa de las 
facultades a las que se refieren los artículos 66.1 y 67 del Reglamento del Senado, de conformidad con la 
norma interpretativa de la Presidencia del Senado de 23 de mayo de 1984.

¿Está de acuerdo la comisión en la delegación de facultades en esta Mesa? (Asentimiento).
Muchas gracias, señorías.
Se levanta la sesión.

Eran las once horas y treinta y cinco minutos.
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